

Не думайте, что Кришна — кукла

Кришна по Своей доброте нисходит с Вайкунтихи в эту далёкую деревню в Америке. Он так добр, что делает это для того, чтобы просто принять ваше служение. Не думайте, что это какая-то кукла. Нет, это Кришна. По просьбе преданного Кришна пришёл сюда. Вы всегда должны помнить об этом: «Здесь Кришна, Он лично присутствует тут».

Так же как Чайтанья Махапрабху... Для этого необходимы развитые чувства. Когда Он увидел Джаганнатху в храме Пури, то мгновенно упал без чувств: «Вот Он, Мой Господь». Таково восприятие на продвинутом уровне. Понимание начального уровня таково: «Это Кришна». Не думайте, что это кукла. Даже если вы думаете, что это кукла, — но это Кришна пришёл к вам в форме куклы, чтобы вы могли Его видеть. Иначе Кришна и так присутствует повсюду, но мы не можем Его увидеть и прикоснуться к Нему.

Кришна находится повсюду. И Он настолько добр, что пришёл сюда, чтобы вы могли смотреть на Него, прикасаться к Нему, одевать Его и украшать, принимать от вас всё, что вы Ему предлагаете с *бхакти*. Кришна не голоден. У Него что, нет еды на Вайкунтихе? Нет, у Него есть. Он всех обеспечивает пищей. У Него есть всё. Мы всегда должны помнить о том, что Он милостиво пришёл для нашего блага. Поэтому давайте всегда быть внимательными и очень почтительными, предлагая самый лучший *prasadam*, приготовленный с большим вниманием. Если мы действуем подобным образом, то наша жизнь будет очень успешной.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Шримад-Бхагаватам», 7.6.9 — Новый Бриндаван, 25 июня 1976 года